

Вырезка из газеты КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

от 25 МАЯ 1959

Красноярск

Газета №

Тираж 4467 т. 20 000

Гастроли Минусинского театра

В Красноярск прибыл на гастроли Минусинский колхозно-совхозный театр. Коллектив его уже дал несколько спектаклей в рабочих клубах индустриального правобережья. В беседе в редакции директор театра И. П. Шмыков рассказал:

— Минусинский колхозно-совхозный театр существует 17 лет. Он обслуживает преимущественно сельских зрителей. В радиусе его действия — 16 южных районов: Минусинский, Краснотуранский, Идринский, Каратузский, Шушенский, Курагинский, Ермаковский, Артемовский, Новоселовский и другие. Нередко театр выезжает со своими спектаклями в села Алтайского и Богородского районов Хакасии. Дважды мы побывали в столице соседней братской Тувинской республики — городе Кызыле.

Минувшей зимой коллектив театра четыре раза выезжал в колхозы Ермаковского района, где показал 8 спектаклей. Много спектаклей поставлено в колхозах Шушенского, Минусинского и других районов. Наши артисты оказывают помощь сельской художественной самодеятельности. Всюду, где приходится бывать со спектаклями, они проводят семинары заведующих сельскими клубами и избами-читальнями, дают консультации, как лучше организовать кружковую клубную работу. Часто свою творческую работу театр выносит на обсуждение зрительских конференций.

В Красноярск Минусинский театр

приехал впервые за все годы своего существования. Выступления перед зрителями краевого центра явятся для нас большим творческим отчетом. Театр покажет здесь четыре постановки. Подобраны они с таким расчетом, чтобы продемонстрировать работу театра как над современной тематикой, так и над классическим наследием драматургии. В нашем репертуаре — пьеса советского драматурга Мухтарова «Честь семьи», пьеса Н. А. Островского «Грех да беда на кого не живет», комедия Кальдерона «С любовью не шутят» и спектакль для детей «Аленький цветочек» по Аксакову.

В спектаклях выступают старейший, работающий в этом театре со дня его основания, артист А. В. Потылицын, мастера сцены М. А. Шишкин, К. А. Котлинский, А. А. Ялгурина, А. Е. Мариловцева, Л. Ф. Тесля, молодые актеры Л. Г. Сазонова, Ф. Г. Столбинин и другие.

26 мая мы показываем спектакль «Честь семьи» в помещении краевого драматического театра имени А. С. Пушкина. Затем наши выступления состоятся в летнем театре парка культуры и отдыха имени М. Горького и на сцене Дворца культуры железнодорожников. В день открытия парка железнодорожников в слободе III Интернационала поставим спектакль для пионеров «Аленький цветочек». Все спектакли идут в постановке главного режиссера театра заслуженного артиста Марийской АССР К. А. Котлинского.